

ПРО...

...РОЖДЕСТВЕНСКУЮ ЯРМАРКУ

2 млн. человек посетили Рождественскую ярмарку в Петербурге за 25 дней ее работы. Более 23,5 тыс. из них катались на катке.

По подсчетам организаторов ярмарки, ее посетители выпили 7 тыс. литров глинтвейна, съели 20 тыс. сосисок, 13 тыс. вареников и 10 тыс. пончиков. Съедено 97 казанов узбекского плова и 1,8 тонны тушеной капусты. В Рождественской ярмарке приняли участие представители 15 стран мира и 10 регионов России.

...ДЕНЬ ПАМЯТИ ПУШКИНА

Всего 80 тыс. рублей будет потрачено из городского бюджета на организацию мероприятий, приуроченных к дню памяти Пушкина — 10 февраля, в годовщину смерти поэта. В минувшем году на это было ассигновано полмиллиона рублей.

Согласно условиям конкурса, объявленного комитетом по культуре, на выделенные средства предстоит «организовать флешмоб с возложением цветов к не менее трем памятникам Пушкину». Кроме того, на площади Искусств установят сцену, с которой любой желающий сможет прочесть стихи поэта.

...СХЕМЫ ДЛЯ СЛЕПЫХ

370 рельефно-графических схем метро выпустил Петербургский метрополитен для инвалидов по зрению.

Как сообщили в пресс-службе Метрополитена, 300 схем, напечатанных шрифтом Брайля, переданы петербургскому филиалу Всероссийского общества слепых.

Еще 70 схем будут храниться на станциях метро. Их будут выдавать сотрудники подземки при обращении слепого человека в кассу или к представителям службы контроля.

...ДАЧИ В ФИНЛЯНДИИ

Парламент Финляндии не будет рассматривать законопроект об ограничении права покупки недвижимости гражданами стран, не входящих в ЕЭС.

Эту законодательную инициативу поддержали менее 50% депутатов, и она не будет вынесена на обсуждение.

Автор законопроекта депутат Кюмялянен не скрывала его антироссийской направленности, утверждая, что он должен стать ответом на то, что власти РФ запрещают иностранцам покупать недвижимость в приграничных районах.

...КРЕЩЕНСКИЕ КУПЕЛИ

20 мест оборудуют в этом году в Петербурге для крещенских купаний, которые пройдут с 19 по 21 января.

Как сообщили в Региональном управлении МЧС РФ, по две проруби появятся в Василеостровском, Невском, Петроградском, Колпинском и Пушкинском районах. По одной купели будет в Выборгском, Приморском, Красносельском и Курортном районах. А в Петродворцовом районе купелей будет целых шесть.

Полный список мест для крещенского «окунания» будет опубликован в ближайших номерах «ВП».

Афонские старцы привезли Дары волхвов

ИХ ВСТРЕЧАЛИ ПРЯМО НА ВЗЛЕТНОЙ ПОЛОСЕ

В ПЕТЕРБУРГ вчера доставили ковчег с Дарами волхвов. Реликвию сопровождали монахи Афонского монастыря во главе с игуменом — известным афонским старцем и духовником архимандритом Парфением (Мурелатосом). В аэропорту Пулково прямо на взлетно-посадочной полосе святыню встречали более 30 представителей РПЦ. От городских властей присутствовал вице-губернатор Василий Кичеджи.

После того как ковчег доставили в помещение терминала аэропорта, перед реликвией были совершены торжественный молебен и церковные песнопения.

«Я впечатлен приемом Русской православной церкви и благоговением россиян перед православными святынями», — приводит БалтИнфо слова архимандрита Парфения.

Инокентий ВНЕШНИЙ, фото Марины ХОХЛОВОЙ



Дары волхвов доступны для поклонения в Казанском храме Новодевичьего монастыря в Санкт-Петербурге (Московский пр., 100):

**15 — 16 января — с 6.00 до 22.00,
17 января — с 6.00 до 13.00.**

МЕЖДУ ТЕМ

ПОКЛОНЕНИЕ Дарам волхвов, выставленным в Казанском храме Воскресенского Новодевичьего женского монастыря, привело к серьезным ограничениям движения.

Как сообщает Смольный, **на все дни поклонения — по 17 января — Киевская улица закрыта для движения транспорта от Заозерной улицы до Московского проспекта.**

Также **запрещена парковка по четной стороне Московского проспекта на участке от Митрофаньевского шоссе до Киевской улицы.** Все припаркованные здесь машины увезут на штрафные стоянки.

Новогодние праздники оказали своеобразное влияние на горожан: с начала первой рабочей недели — с 9 по 12 января — более 5,5 тысячи петербуржцев подали заявления на регистрацию брака. Интересно, что около 500 заявлений подано через Интернет.